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1. Dar agih bir ABC iiggeninin AC' kenarimi ¢ap kabul eden c¢ember,
AB ve BC yi, A ve C' diginda, swrasiyla K ve L noktalarinda kesiyor.
ABC fggeninin c¢evrel gemberi, C'K dogrusunu C' diginda F noktasinda;
AL dogrusunu ise, A diginda D noktasinda kesiyor. ABC' ii¢geninin ¢evrel
¢emberinin [AC] kiriginin kiigiik yay1 tistiinde bir E noktasi alip, BE ile AC
nin kesigtigi noktaya N diyelim. Eger

|AF|> + |BD|* + |CE|* = |AE]” + |CD|* + | BF|”
ise, m(m) = m(EV\L) oldugunu gosteriniz.

2. 2007 x 2007 bir satran¢ tahtasinin bazi birim kareleri kirmiziya
boyaniyor. Tahtanin i. satir ve j. siitunundaki birim kareyi (4, j) ile; x < i
ve y < j kogullari saglayan kirmizi boyali (z,y) birim karelerinin kiimesini
de S;; ile gosteriyoruz. Baslangicta boyali her (i,j) birim karesine S;; ye
ait boyali karelerin sayisi yaziliyor. Daha sonraki her adimda, boyali her
(4,7) birim karesine, S; ; deki karelere bir énceki adim sonunda yazilmig olan
sayilarin toplami yaziliyor. Sonlu sayida adim sonunda boyali birim karelere
yazili tiim sayilarin tek say1 haline gelecegini gosteriniz.

3. a+ b+ c = 3 esitligini saglayan tiim a, b, c > 0 gercel sayilar icin,
a? + 30 b* + 3¢? ¢ + 3a’
+ + >4
ab?(4 —ab)  bc*(4 —bc)  ca’(4 — ca)

oldugunu gosteriniz.

Swnav siiresi 4 1/2 saattir.
Her soru 7 puan degerindedir.
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4. k > 1 bir tam say1, p = 6k + 1 bir asal say1 ve m = 2P — 1 olmak iizere,

ol ]
127m

sayisinin bir tam say1 oldugunu gosteriniz.

~

5. m(B) = 90° olan bir ABC' ii¢geninin i¢ teget cemberi, BC' kenarina
D noktasinda degiyor. ABD ve ADC iiggenlerinin i¢ merkezleri sirasiyla X
ve Z olmak tizere, XZ ve AD dogrular1 K noktasinda kesisiyor. X Z nin
ABC nin gevrel ¢gemberini kestigi noktalar U ve V; [UV] dogru parcasimin
orta noktast M; AD nin ABC nin ¢evrel ¢gemberini A diginda kestigi nokta
Y olmak iizere, |CY| = 2| M K| oldugunu gosteriniz.

6. n kentin bulundugu bir tilkede, herhangi iki kent arasinda, bu kentleri
dogrudan birlestiren en ¢ok bir yol bulunuyor. Farkli yollarin sadece kentlerde
kesigtigi bu itlkede, herhangi bir kentin tiim yollar1 kapansa bile, bu kent
digindaki her kentten baska her kente, gerekirse diger kentlerden gecerek
ulagilabiliyor. Farkli A ve B kentleri verildiginde, sectigimiz en ¢ok k yolu
istedigimiz gibi tek yonlii yapmak suretiyle, geri kalan yollar nasil tek yonlii
yapilirsa yapilsin, iki kenti dogrudan birlegtiren herhangi bir [ yolu i¢in, A
dan baglamak, belirlenmig yonlere uymak, [ yolunu kullanmak ve herhangi
bir kentten en ¢ok bir kez ge¢cmek iizere B ye ulagabiliyorsak, A kenti B
kentine k-yonli baglanabilir diyoruz. Her A kenti bagka her B kentine
k-yonlii baglanabiliyorsa, k en az kag olur?

Swnav siiresi 4 1/2 saattir.
Her soru 7 puan degerindedir.



